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RESUMO DAS MATÉRIAS APROVADAS NA 1896ª  
SESSÃO ORDINÁRIA 

11/05/2020  
REQUERIMENTO Nº 059/2020 – Autor: Verª. Profª. Socorro – Ementa: 
Requer do Poder Executivo, que reconsidere o prazo concedido no Decreto 
nº 119 de 28 de abril de 2020, e prorrogue o retorno das atividades 
religiosas de qualquer natureza a partir de 01 de junho de 2020, neste 
Município, e dá outras providências, bem como os comércios.   
INDICAÇÃO Nº 053/2020 – Autor: Ver. Coca do Matapasto – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, a flexibilização em decreto para 
realização dos cultos evangélicos em Timon, respeitando as orientações de 
uso de álcool em gel 70%, máscaras, controle de quantidade de pessoas 
em cada ambiente para evitar aglomeração, monitoramento diário da 
temperatura corporal e sintomas gripais de cada pessoa.  
INDICAÇÃO Nº 055/2020 – Autor: Verª. Profª. Claudia Regina – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Obras e Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a recuperação da 
passagem água, beneficiando as comunidades Tamboril, Piranhas e 
Mossorongó, na zona rural deste Município.    
INDICAÇÃO Nº 056/2020 – Autor: Verª. Profª. Claudia Regina – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Obras e Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a construção de 
uma ponte de concreto na comunidade Buriti do Bianor, Piranhas, Fazenda 
Nova, Humaitá, Coheb I e II, Saquinho dos Keller e Barra das Caraíbas, na 
zona rural deste município.  
INDICAÇÃO Nº 057/2020 – Autor: Ver. Henrique Júnior – Ementa: 
Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através dos órgãos 
competentes para solicitar que o Prefeito de Timon-MA, divulgue na internet 
todos ao gastos públicos relacionados ao enfrentamento e mitigação 
decorrente da COVID-19.  
INDICAÇÃO Nº 058/2020 – Autor: Ver. Helber Guimarães – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Econômico Trabalho e Turismo, a necessidade de que 
seja disponibilizado equipes de trabalho em plataforma digital, para 
desenvolver um plano de ação com finalidade de capacitar e auxiliar os 
microempreendedores do município a fomentar suas vendas pela internet, 
no tocante a distribuições de produtos pelo delivery.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 050/2020 – Autor: Ver. Dr. Ramon 
Junior – Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 
através da Secretaria Municipal de Educação, no sentido de que as aulas 
da rede municipal de ensino sejam reestabelecidas através da modalidade 
vídeo aula, neste Município, bem como que as atividades sejam dadas para 
15 dias a cada aluno e a escola dê para os alunos tarefas digitadas.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 051/2020 – Autor: Ver. Helber 
Guimarães – Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 
através da Secretaria Municipal de Saúde, no sentido de que seja instalado 
cabines de sanitização nas UBS, hospitais, mercados e na 
Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de Timon-SLU, para 
os profissionais devidamente equipados.  
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